Az altalunk hasznalt konvencié a kovetkezo:
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1. Szamoljuk ki egy 1épcsobdl allo a boxfiiggvény Fourier-transzformaltjat!
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2. Most szamoljuk ki a
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Fourier-transzformaltjat!
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Az érén volt, hogy
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Tehat

X(w) = @ /_1 (v —w)dv = @6(1 —w)f(w+1) 9)

A vége az integraldsi hatarok miatt van. A végeredmény tehat egy
[—1 : 1] intervallumon egy féllépcsé.

3. Egyoldali exponencidlis fliggvény Fourier-transzforméltja. Fontos, hogy
x < 0 esetén a fliggvény zérus, ezért ott nem kell integralni.

Find the Fourier Transform of the one-sided exponential function
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where a is a positive constant.

AS(t)

(3] ' [ ' —(atiw)t 7%°
vt = [ [ [
0 0 0

—(a +iw)
1
CaHtiw
(10)
4. A fentiek alapjan hatarozzuk meg a
f(x) = exp(|at]) (11)

fliggvény Fourier-transzformaltjat!
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5. Az el6adason volt, a cosinus Fourier-transzformaltja.
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Ekkor a konvolicids szabdly (ami visszafelé is igaz!):
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ami visszafelé is igaz!:
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alajan (itt 2m-vel szorozza a mi Fourier-transzformaltunkat)

6. A konvoliciés képlet hasznalata. Hatarozzuk meg az alabbi fiiggvény
Fourier-transzformaltjat!

f(t) = e cos(2t) (16)

Ismerjiik, hogy
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Ekkor
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7. A haromszogjel Fourier-transzformaltja:
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a) hagyomanyos médszer:
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b) médszer, konvolicié:

Mutassuk meg, hogy a négyszogjel g(x)(1. példa) konvoliciéja énn-
magaval a haromszogjelet adja.
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Ekkor a konvoltcidés szabaly értelmében:
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kapjuk, hogy
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